

Глас

ГОДИНА V.

БАЊА ЛУКА, 15 новембра 1947 г.

Број 46 (126)

Омладинска пруга Шамац — Сарајево муштиће се у саобраћај 14 дана prije предвиђеног рока

Поводом свечаног пуштања у саобраћај Омладинске пруге Шамац — Сарајево радни колектив творишне обуће, леване Језлинградске

и творице духана у Бањој Луци упутили су градитељима пруге подзавана писма. Радници творишне обуће пишу градитељима друге:

Млади градитељи Омладинске пруге Шамац — Сарајево

Радни колектив Творишне обуће у Бања Луци упућује Вам радничке борбене поздраве као градитељима који раме уз раме са читавим радничком класом остварујете срећнији живот и бољу будућност ширеном народу.

Ми се поносимо што у народној омладини имамо друге к'рне другове у остварењу циљева којим нас води наш војени срп Тито и наша славна Партија.

Поносни смо што се је наша омладина својим дјелима прославља у дијелом свијету, што је омладинска пруга Шамац — Сарајево ковацница нових кадрова, нових људи поуга за збижене омладине Југославије са омладином читавог свијета, а преко ње са народима чителаог свијета.

Радни колектив Творишне обуће дан се ваљем херојском подвигу и безграничној оданости Титу и Отаџбини. Дани се ваљем покртовљању у раду, доброј организацији, упорности и промијерној радној дисциплини при саобраћавању свих тешкова, јер нам пријатељ шарљенствоје јавани. Најасе треба несвакидашња борба за брзи промет наше Домовине.

Ваши упућени послужање нама као нови потстрек на истрајуњу и премолању наших задатака у Петогодишњем плану.

Наш радни колектив упућује Вам другарске поздраве и честитке на успјешно завршеном дјелу.

ДА ЖИВЕ ГРАДИТЕЉИ ОМЛАДИНСКЕ ПРУГЕ
ШАМАЦ — САРАЈЕВО,
ГРАДИТЕЉИ НАЈВЕЋЕГ ДЕЛА ПРВЕ ГОДИНЕ НАШЕГ
ПЕТОГОДИШЊЕГ ПЛАНА!

РАДНИ КОЛЕКТИВ
ТВОРИШНЕ ОБУЋЕ
БАЊА ЛУКА

Јесења сјетва у дубичком срезу не одвија се повољно

Према посљедњим извјештајима на подручју босанско-дубичког среза за зорино је у току јесење сјетве 10% и засијано 4% од укупне површине земље која ће бити засијана током ове јесењи. Нарочито се ослића поманљиве сијемења и стоних зајтега, што све утиче на неповољно одвијање јесење сјетве. У погледу одвијања јесење сјетве, на врхунце је извршена рист подјела експлоативних кољичина, али је при тоу мало посељено плање равномјерној подјели свих врста сијемења. Тако се дешава да мјесним одборима остаје неугодљива рава, јечам, док се пшеница форсира. На тај начин, не само да се мјешава план сјетве него се дешава и да се мјешава његово извршење. За то би било потребно да се масовне организације што више залажу у правидној агитацији око засијавања земље не само пшеницом, него одређеним кољичинама јечма и ражи, поготову, што је земља на овом терену погодна за ове врсте житарица.

Што се тиче недостатка запрежне стјеке, у погледу јесење сјетве, ствар

би се некоко могов ријешити са расположивим људним запрегама, не постоји свијетља око форсирање предаје обавезних вишкова издужења. Услиједи тога запрете су већиним дијелом заузете на овом позадницама које пред њих поставља сјетвени план. Да би се ово питање што прије ријешило, потребно је да управља за откуп пош СНО-у у заједници са пољопривредним директоратом што живити ријеше питање запрежне стјеке, чиме би урватљиво план сјетве био остварен. То нарочито из разлога што је сјетва на дубичком срезу кроз дијелом октобар засијана нешто због суше и маза, а и из разлога што једна запрежна стока отпада на десет кућа. Тракторска станица у Босанској Дубини за сада не испуњава дневне норме за 25% углавном због квалитета терена. Неспуњавање норми правда се такође неиспуњавање тракториста који су недавно примљени, пошту су стари трактористи са више година праксе регрутовани у војску. Да би се ово питање

Уз повољне времenske prilike poljoprivredne mašinske stanice mogu do konca novembra izvršiti sjetveni plan

Како је ове године, услед дуге суше јесенска сјетва закљачила за више од мјесец дана. Пољопривредна маšинска станица у Приједору извршила је све сјетвене времenske норме. Тако је у мјесецу августу организован сав сјетвени рад, план је израђен до у детаље, предвиђен је ефикасан и биз развој рада на основу искуства стеченог у пролетној сјетви, и по њим климатским околностима интензивно орање. Већ у првој декади резултати рада показују да је темпо извршења и заостајања тракториста на свим, и све три тракторске бригаде дају максимално од могућности рада. Тако је III тракторска бригада 9 овог мјесеца пребацила дневну норму за 45,10%. Исто тако, дневне норме пребацили и дви остале бригаде. Како на тракторима нема електричног освјетљења за ноћни рад уведено је радно вријеме од 10 сајти ти од раније зоре па до ноћи, а неколико трактора орају и ноћу на мјесечни лимитер. Организовано је наплаћивање орања одмах на терену и наплаћено је већ 80% уговора. До 5 овог мјесеца узорано је 2.350 дунама укунно. Најбољи резултати постигнути су у вријемени од 5 до 10 овог мјесеца. Поравњен је још један трактор, тако да данас орају 14 трактора. Најбољи трактористи су Олџ Мустафа тракторист и бригада која орају у Козари, и тракториста Црнџић који је 9 овог мјесеца пребацио норму за 96%. Земља је погодна за орање. Мјесни МНО-је довољно гађена за унашања тракториста и храна и квалитет орања је врло добар.

На подручју орања пољопривредне маšинске станице Nova Tolona орају 14 тракторских бригада, а орањања за обављена сва на сва подручја. Колико се бригада залажу за успјешан развој сјетве, показује најбоље случај 12 бригада која је већ испунила сјетвени план погрављено око 900 дунама. Најбоље резултате показује I бригада бригада Раде Турџићана која орају у Лисковцу. За 5 дана, а за два радна дана због кише погрављена је 350 дунама. Тако је повољан за орање, а од 55.000 дунама погрављено је приближно 20.000. Осамнаест трактора са електричним освјетљењем орају ноћу, норме су веће него за вријеме пролетног орања и прецизније се нарочито на већим парцелама. У ове радне заднице (Козара и Иван Јачић) завршена је сјетва. Мјесни народни одбори врло слабо примали трактористе а највише нерушимљивају по казаци је МНО Ламинци. Зенска тракторска бригада завршила је сјетву у Мостима I са 5 трактора упућена је у Романово. Најбоља тракториста је Стоја Ковачевић која је за један дан узорал 35 дунама док је мјесна норма њеног трактора 27 дунама.

Квалитет орања је добар а дубина орања креће се од 12 до 18 см. (нај више од 15-16) по 3-4х утоварањ. Обавјештајна служба такође је примјерно организована, тако да писари снабдевају сваки пет дан достављају извјештај, а сваког десетог дана долазе и сами у станицу. У пољопривредној станици ради тракторски курс са 43 курсиста. Оточево ће са радом 23 октобра а завршиће се 1. јануара.

У МЈЕСЕЦУ ОКТОБРУ ОСТАВЕН ПЛАН ОТКУПА ОБАВЕЗНИХ ВИШКОВА КУКУРУЗА У ДУБИЧКОМ СРЕЗУ

У дубичком срезу током мјесеца октобра углавном је остварен и дјелиничко премашен план откупа обавезних кољичина и слободних вишкова кукуруза. Од предвиђених кољичина остварене су на појединим мјесним подручјима у потпуности све дневне норме, тако да је план у цијелости могао бити испуњен. Захваљујући залагању масовних организација и поред недостатка превозних средстава успјело се превести и магацино одређене кољичине вишкова. Од 2 новембра је одлучено да се изјезне кољичине кукуруза одмах не пребацију у магацине, док се магацински простор не одетери. На тај начин је створена могућност да се у потпуности искористи магацински простор и да се појабоди за извезено вријеме препазна стока која ће се конано употребити за јесењу сјетву.

Резултати недеље народног просвјештавања

У СРЕЗУ ЈАЈЦЕ

Уочи недеље народног просвјештавања од 1 до 8. новембра народне власти и масовне организације у срезу Јајце извршиле су све припреме да у недељу народног просвјештавања дође у народни мјерит до израза културно-просветна активност у срезу и кампања народног просвјештавања отпоче са што већим захватом. Главна пажња посвећена је организацији рада на сувабитану неписмених, пописивању писмених, осигурању потребног материјала, просторних и огрјева за рад алафабетских течаја. Достада су на срезу отпочели са 83 течаја са преко 1200 неписмених. Према плану у овогодшњој кампањи народног просвјештавања описмениће се у срезу 3800 неписмених у 200 течаја. Течајима ће руководиоци учитељи и руководиоци алафабетских течаја на прошле године који су показали добре резултате у раду. У другом позитивном исходу октобра одржан је у срезу 10 курсева на којима је оспособљено 147 руководиоца алафабетских течаја. За алафабетске течаје је осигуран огрјев и просторне, а делимично се окупљива у писменим материјалима, карбиду за осветљење и финансијским средствима.

У ПРЉАВОРСКОМ СРЕЗУ

Просветно одељење Среског народног одбора и масовне организације у срезу Прљаворска дали су обавезу да у овогодшњој кампањи народног просвјештавања обухвате у алафабетске течаје 5200 неписмених док је према плану било предвиђено описивањање 4200 алафабета. На тај начин захваљујући народних власти и организација Народни фронт обухватиће се у алафабетске течаје 1000 неписмених преко предвиђеног плана. До краја недеље народног просвјештавања отпочеће је рад 47 алафабетских течаја. У току одабраних организираће се 251 алафабетски

У одељење народног просвјештавања одређено је неколико приредба како у граду тако и у селима. 1. новембра омладинске културно-умјетничке група дала је приредбу за индустријске раднике у црномљевској предвјетњи Електобосна. Срески одбор АФЖ-а одржао је 2. новембра скупску приредбу у радничком дому. Приход са ових приредба приложан је да потребе у акцији народног просвјештавања. У току недеље средња народна књижара и књижара инваидила приредиле су изложбу књига коју је послијето велики број грађана и селана. На изложбу су пролазе књиге и брошуре у вредности од 20.000,— динара. Поводом почетка кампање народног просвјештавања одржан је 5. новембра митинг коме су присуствовали предстаници Министарства просвјете БиХ Милан Илић, представници народних власти и масовних организација, велики број грађана и селана у овом срезу.

Оне недеље у Јајцком срезу грађане су четри нове школске зграде тако да је у основне школе уписано преко 1000 ученика, више него прошле године. У Јајцу је отворен нови разред гимназије и отпочела са одазом Занатска школа. Течаја са 235 руководиоца. За руководиоце алафабетских течаја одржан је курс који је завршило 56 полазника. Поред нових руководиоца течајима ће руководиоци учитељи и руководиоци из прошле године. Мјесни народни одбор осигурава су просторије за рад течаја а на мјесни одбор Народни фронт да набави огрјев на доброволној бази. Набављен је потребан писани материјал.

На подручју среза подигнуте су двије нове и обновљене три старе школске зграде тако да је отпочео рад 17 школа са 2900 ученика.

У SANSKOM MOSTU

До заврšetka недеље народног просвјештавања у срезу Sanski Most отпочело је радом 50 алафабетских течаја. Према обавези просветног одељења Среског народног одбора и масовних организација у срезу се већ крајем јануара предвиђају завршетак организације преко 2500 људи. Завршетак рад течаја недоводи у сасе табле тако да се течајеви мо-

рају одржавати само у школама. Писани материјал је раздјелилен по селима и зајемача и нема већих потешкоћа са осигурању просторија и набави огрјева. Осим алафабетских течаја до сада се отпочели рад два течаја описивања. Да би се повећало учешће кадар у основним школама у Sanskom Mostu ради двојгодишњи učiteljski kurs са 53 полазника.

У кампањи народног просвјештавања у дубичком срезу описмениће се преко 2.000 неписмених

На подручју дубичког среза у овогодшњој писменој кампањи предвиђено је описивањање преко 2000 неписмених од укупно 6500 колико још има на подручју дубичког среза. Стицајем рад подружја предвиђено је описивањање дубичког среза узела је на себе обавезу да у току кампање описмени купно 31% неписмених лица, да организације алафабетске течаје, спрема руководиоци течаја и надзира њихов рад на читавом подручју среза. Да би се испунила ова обавеза биће потребно да се оформи 63 течаја у селима, који су већ већом већином отпочели са радом још почетком овог мјесца. Оспособљени су и велики број руководиоца за течаје. Синдикална подружница просветних радника узела је на себе такође обавезу да током кампање осигује четри ин-

жа општеобразовна течаја са 140 полазника и један виши са 30 полазника. Упоредо са одаом течаја раднице и читалачке групе.

У савезу града Босанског Дубицих од 849 неписмених биће описивањање у 11 течаја, који су већ отпочели са радом описмено 340 лица. Масовне организације дале су обавезу да ће помоћи рад на описивањању, док ће по синдикалним подухватима неписменост бити коначно ликвидирана.

За све течаје уградњом је осигуран потребан материјал, писани прибор, огрјев. Осјећа се помањкаше једино у текама и подматеријалу. За читалачке групе недоводна је потребан материјал. Такође још није формиран одбор који ће руководити кампањом описивања на читавом срезу.

У дубичком срезу у току обе године изведено је више грађевинских радова

У овогодшњој грађевинској сезони на подручју дубичког среза према инвестиционом плану СНО-а изведено је више грађевинских радова на изградњи привредних и других објеката као и на опораци путева. Нарочити обимни радови извршени су на опораци и изградњи школских зграда. Тако су већ извођени адаптациони радови на општини ратом оштећених школских зграда у мјесним подручјима Јохова и Стојева. У потпуности су завршене три нове школске зграде у Белајцима, Цуцарица и Мрањоци. Сви вански радови на овим зградама су завршени и сада се изводе унутрашњи радови. Поред тога у мјесном одбору Кнежевина извршене је зграда за млиа, а на читавом срезу у току лета изграђено је 7 потпуних нових станишта за више које су већ стављене у употребу. У приватној режани подигнуте су двије стамбене зграде у граду, од којих је једна у току покривања, а на другој се изводе зидарски радови. Такође се истовремено прили и адаптациони болничке зграде која је била дограђена још првије рата. У извођењу свих ових грађевинских радова нарочито се остварило помањкаше стручне радне снаге као и обичних радника, тако да се пријегаљало раним средствима за њену набавку. На срезу постоје само четри стручна мајстора зидара. Да би се допунило колико-толико броја грађевинских стручних радника СНО је одлучио да током зиме формира курс за грађевинске раднике чиме би се допунила ова празнина.

Током ове грађевинске сезоне извршени су одсејни радови на опораци путева и мостова. Тако је на путу Дубина — Коцајина, Дубина — Приједло, Слагина — Кнежича и Дубина — Годинача извршено подухвативање више километра цeste и њихово довођење у нормално стање.

Kombinovana radionica u Bosanskoj Gradici ostvarila je godišnji plan serijske izrade prozora za seoske kuće. Radionica je otpočela radom 15. jula o. g. i prvih mjeseci nabavila je na potekoše u nabavi materijala i električnih instalacija. Zalaganjem uprave i radnoj kolektivna oспособљene su prostorije za stolarsku radioniku koja ima tri odjeljenja: majstorsko odjeljenje, odjeljenje tačne izrade i odjeljenje crteža. I ako u radionici nedostaje potreban broj stolara, prema dosadašnjim rezultatima godišnji plan izrade biće u potpunosti ostvaren do početka decembra. Da bi povećali proizvodnju radnici u majstorskom odjeljenju konstruisali su u raznih dijelova frez-mašinu. Čitav radni kolektiv u stolarskoj radionici ostvaruje norme i radi prema potrebi prekovremeno kako bi se povećala izrada prozora i vrata za seoske kuće. Pored planske izrade radionica se pruža pomoć i u lokalnim potrebama u srezu. Povremeni zastoj u radu nastale radi prekida struje što otežava izvršavanje dostavljenih zadataka.

U sastavu kombinovane radionice radiji planirala je dosada za 80% ostvarila godišnji plan. Radni kolektiv planira povećati proizvodnju za 20%. Izrada kombinovane radionice razbilože sa milionom koji radi u prvom redu za potrebe okolnog stanovništva.

Радне акције Народни фронт у срезу Босанска Градишка

Организације Народни фронт у срезу Босанска Градишка организације су прошлог мјесца неколико акција на бољу културу на Државној полиповиједном добру у Толој Топони. У тим акцијама истаљале су се фронтоске организације Мјесних одбора Карајовић, Романинци, Машини и Никопаји. Срески одбор Народни фронт организација је масовне акције за постављање и изградњу цeste до селца.

Најбољи радни резултат показала је организација Народни фронт мјесног одбора Грета која је на радницама учествовала са 300 ученика и 60 кола. Истога дана фронтоски токо мјесног одбора дали су за изградњу пута у свом подручју 50 радних и 25 колашних дана. На грађењу пјесика за грађевинске потребе фронтоске организације извршеле су три акције.

Frontovske organizacije Banja Luke u mjesecu oktobru dale su blizu 2.000 radnih dana na raznim radovima

Masovne organizacije grada Banja Luke u mjesecu oktobru učestvovala su u izvođenju većeg broja radova na uređenju tržnica kao i na izgradnji industrijske pruge Ljubija - Brežanići. U akcijama na izgradnji ove pruge frontovci Banja Luke dali su u toku mjeseca 1513 dobrovoljnih radnih dana, od čega je samo četvrti kvart dostao 579 radnih dana. Na izgradnji radničkih stanova dato je 113 radnih dana, dok je na izgradnji tvornice

voćnih sokova dato 93 radna dana. U toku mjeseca organizovane su veće akcije na branju kultureza na Državnom dobru »Mladost Stolanovića i Novot Toponi gdje su organizacije drugih kvarta dale 235 dobrovoljnih radnih dana. Pored toga frontovci su dali veliki broj radnih sati u uređenju domova kulture i u ostalim materijalnim radovima. U svim ovim radovima organizacije Narodnog fronta dale su ukupno 1900 radnih dana.

Samo u teškim obolenjima i hitnim slučajevima treba tražiti kućne ljekarske preglede

U Benici Laci, koja već danas sa pregradnjama broji oko 40.000 stanovnika, jasno je da ima priličan broj građana kojima uslijed teškog stanja bolesti, nije moguće da dođu lekaru, nego ovaj treba da dođe k njima i ukaže pomoć.

Poznato je da uslijed ratnih posljedica oskudijevalo mnoštvo i u te karima, koji su stvarno preopterećeni poslom i svaki minut njihovog vremena je korišten, ali je opravdano i hitne pomoći kod kuće sa prevornim sredstvom. — Još se može i mora da nađe vremena za ozbiljno oboljele liude u njihovim stanovima.

No, na osnovu iskustva, vidjelo se da ponekad i 50% dnevnih poziva za hitnu ljekarsku pomoć nisu ni hitni, ni opravdani da lekar dođe kući, nego naprotiv bilo je i takvih građana, koji su zvali lekara, pa kada je ovaj došao, nije ih kod kuće našao. Oni su li zaboravili da su svi zvali lekara, ili bili ličnici nesvijesti, ali su prema svom dnevnom rasporedu kao teški bolesnici otišli u grad.

Bilo je opet slučajeva gdje se pošlo dosta iscrpno ljekarskog pregleda ustanovilo, da su dotični bolesnici mogli, kao i ostali, doći do najbliže ambulante i tako dobiti pomoć. Ali ne radi se pri tom o nepotrebnom trudu lekara, sofera i o trošku, koji je tada nastao, nego je najzalogisija činjenica ovo: od izvjesnog broja bolesnika, za koje je tražena hitna posjeta, ima uvijek i zaista teško oboljelih, kvrvarčih i d i često se događa da baš ovima lekar nije u stanju na vrijeme da stigne, jer gotovo svi tražili kućnih posjeta navode da su slučajevi hitni.

Događalo se da za ponekog leve zamo što je žive, a kad tamo dođi kući bolesnici sledi kod kuće i

4. novembra o. g. našena je ne bezalučkoj prijavi suma novca od 1.000— dinara bez naznačenja. Vlasnik ovog novca nikada se javi Gradskoj upravi unutrašnjih poslova, sobom je u radi podizana nezgodna.

Unutrašnji otkaz ГНО-а
Вања Луја

Тражи се лично да се изврши своја посуда и др. у Београд, Марији Бурац 8, Вања Луја, бр. 351/II

Земљско предузеће «БОСНАДРВО» Бања Луја, тражи савјешно напштенство рачуноводу, књиговоду са познавањем једнообразног рачуноводства, шофера и послужитеља.

Помуде слати на споменуто предузеће, Марији Бурац улица Број 8

Земљско предузеће «БОСНАДРВО» Бања Луја, купило је четири писане стола, два канцеларијска ормана и једну масу.

Помуде слати на споменуто предузеће.

navino izlavljuje da nije baš tako strašno stanje, ali, eto, kiša pada, a njeru je ambulanta podaleko!

Kod takvog stanja stvari, — jasno je da se teški bolesnici žale s punim pravom na ljekarsku pomoć, ali oni, koji su istov dana zvali lekara, a kućna im posjeta nije bila upošte potrebna, a još manje hitna.

Naše masovne organizacije sa svojim svjesnim članstvom treba da povelu računa o toj nesocijalnoj pojavi, koja škodi u prvom redu trudećima, koji su ukopčani u Petogodišnji plan i daju sve i sebe, a pojedini građani u svom egoizmu i uskočrpnosti, ometaju pravilnu službu ukazivanja ljekarske pomoći kod kuća. Ova pojava zapažena je u mno gi našim gradovima i o tome su povelu računa sindikati, upravne preduzeća i ostale masovne organizacije.

Dužnost je svih nas da, u interesu celine, pravilno postupamo za ostvarenje svojih zakonskih prava, jer čemo na taj način moći uvijek da računamo na punu pomoć.

Ali pomenute zlouporabe ljekarske pomoći kod kuće, moramo žigosati i kolektivno ocmotriti.

D. J.

FISKULTURA

BORAC — ZELJEZNICAR 4:0

Prijateljski susret završio se pobjedom Borca. Po igri koju je dao Borac rezultat je nešto previsok jer mlada momčad Željezničara nije bila toliko podređena. Željezničar je nastupio sa Svrakom II, koji u novoj okolini nije našao razumijevanja.

Borac je lijepim kombinacijama dobio pred red Željezničara i sve šanse su bile iskoristene preko Zlatka, Skočića i Svrake I. Vrlo efektan gol dao je Svraka I. Sve navali Borac do je Mastela koji je inteligentno pripremao šanse navaliom ređi.

U timu Željezničara dobru igru dali su Golman Popović, Lukić, Katić, Marzin i krilo Čorković.

Sudio je Kuruzović.

F. A. »SLAVEN« — F. A. »UGOSTITELJ« 3:0 (1:0)

Prvi nastup F. A. »Ugostitelja« sa već uigranim F. A. »Slavenom« bio je dobar. Rezultat izražen sa 3:0 za »Slaven« možda je i previsok međutim »Ugostitelja« u svojim redovima imaju vrlo dobrih igrača koji će u idućim susretima prestativati opoziciju svima i najboljim aktivima. Najbolji su igrači »Ugostitelja« bili: vrtar, desno krilo i rutinirani Ganić.

U timu »Slavena« vrijedno je povaliti golmana Gradaševića, Dijača, Kozomoru i Podgorčeca u navali, kod u obrani dobru igru su dali Ketišić i Korić. Centarhalf Mikis bilo je vrlo dobar. Sudac drug Pero Katić bio je na visini svoje zadatka.

Z. J.

Bioskopi

»Kozara« kino prikazuje film od 13 do 18 ov. ml. u planinama Jugoslavije. Scenario za ovaj film izradio je G. Mdivani. Glavni redatelji A. M. Rom, Muzika Brinkov.

Film je snimljen u našoj zemlji zajedničkim radom sovjetskih i jugoslavenskih filmskih umjetnika i radnika. Režiju je vodio Abram Rom uz pomoć Svesnikova i Nikole Popovića. Pored sovjetskih glumaca, Muzicynova i Ivana Berseleva koji tumače ulogu maršala Tita ostale glavne likosni igraju Jugoslavenski glumci: Janović u ulozi Janka, Borozan u ulozi partizana Drakotla, Afric u ulogama komesara Ive i Draže Mihajlovića. Glumica Ljkar u ulozi Slavkove Žena Milice i deteta. Ovaj film o junacima i časnoj borbi, dokumentovna sa slobodni i srećni uzbuđenje svojim sadržajem i upečatljivo i vasnitno djeluje svojim snažnim heroiskim likovima. Početak u 5 i 7 sati.

Od 19 do 24 novembra prikazuje se film »Centar-fos«. Početak od 5 i 7 sati. Scenario B. Laskin i J. Pomeričković. Režija Derevjanskij i Igor Zemgano. Snimatelj Ivan Seker. Kompozitor Oskar Sandler. »Centar-fos« je sportiški sportski film sa fudbalskim i teniskim igrama. Radnja se dijelom odvija na fudbalskom terenu a obuhvata i vansportski život svojih junaka.

»Centar-fos« djelo mladih reditelja Semjona Derevjanskog i Igora Zemgana posvećen je sovjetskoj mladeži koja se pored svakodnevnog rada u fabrikama i školama oduševljeno bavila fudbalom i sportom.

Kino »Palase« prikazuje sovjetski film po romanu Viktora Igoa »Gavro« Scenario G. Sahovski. Režija Lukašević. Muzika J. Nikoliški. Početak radnim danom u 5 i 7 nedjeljom u 3, 5 i 7 sati.

Важно упозорење

Kako je javljeno još prije nekoliko mjeseci, ponudila je nelegalna firma vitezkin dokumenta i isprava moze sa vršiti SAMO PREKO »SLUŽBENOG LISTA« NARODNE REPUBLIKE BOSNE I HERCEGOVINE U SARAJEVU. Svi ogласи se vrste, koji bi izišli u nekom drugom listu, NEMAJU ZAKONSKU MOĆ I VAŽNOSTI, koja je potrebna za dobijanje novih dokumenata (duplikata), bilo da se radi o vjerskim, svidocanstvima, vojnim ispravama, listama legitimizacija, dopunjavati za snabdjevanje hranom i tekstilom. Isto se takvi ogласи ne mogu objavljivati u službenim listovima izvan granica Narodne Republike B. H. u koliko onaj koji ih ogласи mora na terenu ove federacije jedinicu.

Sve takve ogласе treba slati na adresu: Administracija »Službenog lista« Sarajevo, Pravosuđna palata.

Svako riječ ogласа стоји 2— dinara, i toме треба придодати još 2— dinara kao tekstu na taj ogлас и još 5— dinara za jednu primjerak takvog lista u koje je ogлас урштен и на temelju koga se једно може добити duplikat. Nova или odgovarajuћи износ u poštanским маризма шалю се унапријед. Stoga се познавају сви они који жале прогласити неважљив неки документ да то, пошто добију број од ове установе која им je изгубљено издала самг учини по горњим упутствима. Овим се такођер објашњавашу сва неважљива порочаша заруде да такве случајеве не шалю у Урдинство Гласа као што је то досада било, него да их упозоре на овај ogлас.

Из Администрације Гласа

KNJIŽARA „GLAS“

DOBILA JE SLJEDEĆA NOVA IZDANJA KNJIGA:

Josip Broz Tito: »Borba za oslobodenje Jugoslavije«	Din 50—
K. Marks: »Kapital«	Din 120—
Lenin: »Država i revolucija«	Din 18—
A. Makarenko: »Pedagoška poema«	Din 60—
Zeromski: »Prah i pepeo« (I i II dio)	Din 115—
Zvonimir Subić: »Pred spomenikom«	Din 45—
Cesarec: »Careva kraljevina«	Din 91—
Kaluh: »Pjesme palog partizana«	Din 12—
D. Drča: »Specijalna policija Banica«	Din 18—
Izdao je treći broj »Komunist«	Din 14—
I HUMORISTICKA BIBLIOTEKA »JEZA«	
Hašek: »Doživljaji dobrog vojaka Švelkas«	Din 35—
Cehov: »Pomaćenje mjeseca«	Din 10—
Sremac: »Buri i Englezije«	Din 10—

Накондом штета осигурање

пружа сваком радном човјеку сигурност у раду

И доприноси извршењу задатка

Петогодишњег плана

U našoj narodnoj državi, OSIGURANJE sprovodi

Državni osiguravajući zavod